

ИНФОРМАЦИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ВКС С РОДИТЕЛЯМИ ОТ 13. 04. 2020

Будет ли завершен учебный год раньше обычного?

Пока такого решения нет. Мы работаем до 30.04. в дистанционном режиме, в условиях особого санитарно-эпидемиологического режима, до особого распоряжения.

Будет ли продлена учебная 4-я четверть?

Надеемся, что нет. Но решение об окончании учебного года, вопросы промежуточной аттестации (контрольных работ) и перевода учащихся в следующий класс будут решаться педагогическим советом, думаю, что только в конце апреля. Повторюсь, пока до 30.04 учимся в дистанционном режиме.

Будут ли дети сдавать ВПР и в какие сроки? В каком формате?

На сегодня по гимназии решено перенести ВПР на более поздние сроки - до 25 мая 2020 г. Если будет иное решение, мы обязательно сообщим. Думаю, что дистанционное прохождение – это не вариант, будет нарушен основной принцип ВПР – объективность и качество знаний.

Очень большая нагрузка на ученика (глаза, позвоночник). Перегрузка страшная. Как можно изменить ситуацию ?

К сожалению, согласна, что перегрузка большая. Но на сегодня дистанционное обучение вынужденная мера, особенно тяжело приходится детям начальной школы. Но сейчас действительно трудно всем. Страшную перегрузку испытывают и учителя. В Ваших возможностях соблюдать режим дня, работу за компьютером ребенка. Чередовать занятия с физкультминутками и зарядкой. Мы обязательно обсудим возможность минимизировать объем домашних заданий с учителями.

Если программа Я класс ставит двойку, что делать?

Связаться с учителем по почте. Все адреса электронных почт учителей в разделе “Дистанционное образование”. Я думаю, вместе с учителем Вы найдете правильное решение.

Что делать, если учителя меняют домашние задания в дневнике?

Все учителя знают, что этого делать нельзя. Пишите классному руководителю или мне на почту. Возьмем в работу.

Хотелось бы, чтобы учителя сроки выполнения домашнего задания ставили на следующий урок по расписанию. Потому что выполнить все задания в задаваемый день очень сложно. Или ставят срок выполнения задания в день, когда этого урока в расписании нет?

Хорошо, обязательно рекомендуем учителям Ваше пожелание. Но еще раз прошу быть в тесной связи с учителем. Ничего страшного, если Вы попросите для Вашего ребенка продление задания. Не у всех детей одинаковый темп выполнения домашнего задания. Мы готовы ответить на любой заданный корректный вопрос. К дистанционному обучению мы тоже привыкаем. И только в совместной дружной работе мы сможем помочь в учебе детей.

А что делать, если мы вообще ничего не успеваем?

Не огорчаться и сохранять спокойствие. Созвонитесь с классным руководителем, учителем или с дежурным администратором (он примет Ваш звонок или письмо по почте). Выход можно найти всегда. Дайте возможность ребенку самостоятельно заняться учебным процессом. Главное, следите за получением им отметок в электронном дневнике и похвалите его за результат. В первые две адаптационные недели мы не ставим неудовлетворительные отметки, а если они появились, значит это сигнал для ВАС. Срочно свяжитесь с учителем или классным руководителем.

Будут ли экзамены ОГЭ для 9 классов по выбору?

Принято решение Росбортнадзором, что нет. Будут сдавать только два обязательных предмета: русский язык и математика. Будем ждать дополнительной информации 14 апреля. Сообщим еще раз.

Как нам найти контакт с учителем по рабочим вопросам, если некоторые с нами не хотят работать в мирном режиме?

Я думаю, что сейчас действительно все эмоционально напряжены. Но если не получается диалог с учителем, напишите свои рабочие вопросы на [почту S90.kzn@yandex.ru](mailto:S90.kzn@yandex.ru) или позвоните по телефону 2-98-90-21 (с 9.00 до 15.00), мы обязательно Вам поможем решить все вопросы. Можно обратиться и к помощи школьного психолога. В разделе «Дистанционное образование» размещены все возможные контакты школьного психолога и рекомендации родителям и ученикам.

Вернутся ли в этом учебном году дети в школу?

Честно, мы очень сами этого хотим. Мы очень соскучились по нашим детям. Я называю, нашу профессию - контактной. Ведь без детских лиц и детских глаз, улыбок и детского шума трудно представить профессию учителя. Будем ждать, когда отменят особый санитарно-эпидемиологический режим.

Нельзя ли оставить только некоторые предметы, например, русский язык, родной язык, английский язык и математику, а по другие - нет. Нельзя ли сократить количество уроков?

Однозначно, нет. Дети должны освоить все предметы учебного плана. Годовые отметки (итоговые) выставляются по итогам всех четырех четвертей, а в 10-11 классах по итогам двух полугодий. Поэтому необходимо освоить все предметы учебного плана. Другое дело, можно выполнять домашние задания с чередованием по сложности предметов, но при этом стараться получить не менее трех отметок в четверть, чтобы получить итоговую отметку за учебную период. Я имею ввиду такие предметы, как ИЗО, музыка, физкультура, ОБЖ.

Интернет зависает, что делать? Можно ли заниматься только по учебнику, выучив параграф?

Можно, но позвоните и отрегулируйте это вопрос с учителем.

Уважаемые родители, спасибо за вопросы. Не забывайте, что мы готовы Вам помочь.